洛阳•城事

国四"汽油上市 每升加价 0.22 元到 0.24 元

"国三"换"国四"对爱车没影响,换前不必清洗油箱



我市各加油站基本完成汽油的油品升级

□记者 韩铁栓/文 张晓理/图

从昨日零时开始,我市各加油站 基本完成汽油的油品升级,开始供应 更加绿色环保的"国四"汽油。

和原来的"国三"汽油相比,"国 四"90号汽油每升加价0.22元,93号 汽油每升加价0.23元,97号汽油每升 加价 0.24 元。从洛阳晚报记者对我 市部分加油站的采访情况来看,车主 对油品升级及相应的加价反应温和, 各加油站未出现加价前加油量剧增和 加价后加油量锐减的现象。

本月20日前,所有加油站 油品要置换到位

11月30日,省发改委公布《河南 省车用汽油质量升级实行优质优价的 通知》,决定自12月1日起,全省车用 乙醇汽油质量标准升级至第四阶段, 并实行优质优价,"国四"汽油最高零 售价格在"国三"汽油价格的基础上每 吨加价290元(标准品),其中90号汽 油每升加价0.22元,93号汽油每升加 价 0.23 元, 97 号汽油每升加价 0.24 元。成品油零售企业可在不超过最高 零售价格的前提下,自主制定具体零 售价格,但没有完成油品置换工作的 成品油批发和零售企业不得执行"国 四"汽油标准销售价格。

昨日,在中石化玻璃厂路加油站, 洛阳晚报记者看到其油价牌和加油机 上都标注了"国四"汽油或"Ⅳ"字样, 其中93号汽油和97号汽油油价分别 显示为每升7.61元和每升8.03元,比 相应的"国三"汽油每升涨了0.23元 和0.24元,前来加油的车辆和往日差 不多。在龙门大道中石油大杨树加油 站,其油价显示和中石化一样。该加 油站的一名工作人员说,目前他们公 司的加油站都按规定置换到位,并实 行了优质优价政策,"11月30日,来 加油的车辆相对多了一些,但今天和 平时差不多,未见减少"。

据了解,目前我市中石化、中石油

和其他社会加油站基本完成油品置换 并开始实行统一的优质优价政策。部 分偏远地区的加油站由于油品周转周 期较长,省政府规定可延期至12月 20日完成置换。

自助加油,每升能省5分钱

虽然大多数车主对油品升级及其 相应的加价反应温和,但洛阳晚报记 者在采访中发现,越来越多的车主开 始倾向于自助加油。

在九都路瀍河回族区政府西侧的 一中石化加油站内,一名在为摩托车 加油的男士说:"油价咱控制不了,但 自助加油每升能省5分钱,少一分是 一分吧,积少成多。"他说,自助加油很 简单,只是举手之劳。

据了解,目前我市大多数加油站 有自助加油设备。自助加油时,有油 卡的可直接插卡加油,没有油卡使用 现金的到开票室交完款后领取一张带 有授权码的加油凭证,然后到加油机 前扫描一下,推上加油启动器后,即可 提起油枪加油。

"国三"换"国四",不必清洗油箱

采访中,也有部分车主担心:"国 四"比"国三"要高级,但现在车里的 "国三"还未用完,再加"国四",两者会 不会"打架",影响车辆使用?

对此,市商务局工作人员表示, "国四"汽油主要是减少了尾气中有 害物的排放,与汽车动力没有太大关 系,"国三""国四"混加不会影响车辆 发动机的正常工作,换油前也不必清 洗油箱。

另外,鉴于油品升级中可能出现 的以"国三"顶替"国四"出售的现象, 我市工商、质监和商务部门近期将加 强对各加油站油品质量的检查和检 测,严厉查处车用乙醇汽油市场各类 违法行为,对以次充好、油品质量虚假 标示等违法行为从严查处;对乘机哄 抬油价的,也将从重从快予以查处。

市交警支队公示各车管中队业务办理范围、地址

办理车驾管业务 可就近选择中队

□记者 陈兵 通讯员 石海涛

昨日,为给市民提供方便,市交警 支队对各车管中队的位置、业务办理 范围及联系电话进行了公示,有需要 的市民可以就近选择。

●车管一中队

开通业务:摩托车考试,驾驶员体 检,驾驶员年度审验,补、换驾驶证、行 车证,核发临时号牌、驾驶证,行车证 信息变更

地址:涧西区武汉南路南华机动 车检测站院内

电话:64926926

●车管二中队

开通业务:除不能进行摩托车考 试外,其他业务同车管一中队

地址:高新区河洛路和鸿都路交 叉口锦达房地产公司5楼

电话:64316006

●车管三中队

开通业务:同车管一中队 地址:西工区牡丹桥下东侧 电话:63362110

●车管四中队

开通业务:除不能进行摩托车考 试外,其他业务同车管一中队

地址:老城区晓月路1号院(原交 巡二大队院内)

电话:62518600

●车管五中队

开通业务:同车管一中队 地址: 瀍河回族区启明南路115号

(瀍河交巡大队院内) 电话:63508700

●车管六中队

开通业务:同车管一中队 地址:龙门大道445号(安乐交巡 大队院内)

电话:63629680

开车去凯旋广场 停车方案有两种

从中州路该广场东侧的入口进地下停车场,从凯旋路出 入口出;提前把车停在人民东路、人民西路、玻璃厂路或 金谷园路的车位内

□记者 陈兵 通讯员 石海涛

刚刚过去的这个双休日,很多市 民到建业,凯旋广场,进行购物、吃饭 等休闲消费活动,一度造成中州路百 货楼段交通拥堵。一些网友在本地论 坛发帖称,去凯旋广场停车有点儿 难。建业,凯旋广场相关负责人表示, 商场地下停车场车位充足,目前,车辆 可从中州路广场东侧的入口进,从凯 旋路出入口出。市交警支队提醒:昨 日已对违停者粘贴违法停车告知单并 拍照上网。

昨日,洛阳晚报记者调查发现,刚 过去的这个双休日,去凯旋广场停车 确实有点儿难。昨日下午,一些车辆 停在该商场凯旋路地下停车场出入口 处,造成该路段拥堵。商场方面暂时 打开停车场凯旋路入口,允许部分车 辆进入。

"该商场地下停车位充足,附近停 车位紧张,可很多人喜欢把车停在商 场外面。再加上其地下停车场入口位 置在中州路凯旋广场东侧,出口在凯 旋路上,所以开车前去的市民停放车 辆有点儿犯迷糊。"市交警支队车站交 巡大队民警说,还有一些人直接把车 停在慢车道上,造成其他车辆通行困 难,致使中州路百货楼段交通拥堵。

凯旋广场相关负责人介绍,商场 地下停车场分为负二层和负三层两 层,目前负二层对外开放,可免费停 车,负三层还在建设中,尚未开放。

"地下停车场在中州路和凯旋路 的出入口规划设计为双向进出车辆, 但目前尚不具备双向通行条件。现阶 段,车辆只能从位于中州路商场东侧 的入口进,从位于凯旋路上的出入口 出。我们会抓紧时间施工,待条件成 熟后,使停车场位于中州路和凯旋路 的出入口实现双向通车,为市民提供 方便。"该负责人表示。

交警提醒,除了看清出入口,把 车停在商场地下停车场,前往该地段 的驾驶人还可提前把车停在人民东 路、人民西路、玻璃厂路或金谷园路 的车位内,不要把车随意停放在两侧 慢车道上。昨日,交警已对随意停放 的车辆粘贴违法停车告知单并拍照 上网。